

## 山西硅石加工玻璃用硅砂水力分级设备

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



## 山西硅石加工玻璃用硅砂水力分级设备

编者按：洛阳玻璃股份有限公司董事会通过对登封洛玻硅砂有限公司和登封红寨硅砂有限公司股权进行收购整合的议案。月日，在洛阳登封调查石英砂厂工作环境及两地尘肺病人情况时，洛阳玻璃股份有限公司（洛阳玻璃，60076）发布公告称，董事会通过对登封洛玻硅砂有限公司（以下简称“登封硅砂”）和登封红寨硅砂有限公司（以下简称“红寨公司”）股权进行收购整合的议案。

”翻查洛阳玻璃的过往公告可见，登封硅砂是洛玻集团洛阳龙海电子玻璃有限公司（以下简称“龙海公司”）的控股子公司。

龙海公司则是洛阳玻璃的全资子公司，持有登封硅砂%的股权，登封市国安硅砂有限公司（以下简称“国安硅砂”）则持有登封硅砂%股权。登封硅砂与国安硅砂法人代表同为“孙国安”就在登封市君召乡晋窑村村民孟憨旦孟相根父子及何新义等人山西硅石加工玻璃用硅砂水力分级设备还在国安硅砂工作时，年，洛阳玻璃与国安硅砂就在登封市共同组建了登封硅砂，该公司年年报显示，法定代表人晋窑村民都能叫出名字的孙国安。

该年报显示：“本公司之子公司龙海与登封市国安硅砂有限公司（国安硅砂）共同投资组建登封洛玻硅砂有限公司（‘登封硅砂’），（登封）硅砂注册资本万元，其中龙海投资万元，占硅砂注册资本%，登封国安投资

万元，占硅砂注册资本%。”该年报称，洛阳玻璃年工作重点之一是“加强对硅砂资源的控制研究与管理，采用市场化运作模式，建立优质稳定可靠的硅砂基地”。在此之前，洛阳玻璃旗下主要产品为硅砂原料的参股控股公司，只有山东沂南华盛矿产实业有限公司中国洛阳浮法玻璃集团矿产有限公司。登封硅砂注册地未发现该企业踪影在红寨公司注册地——登封市白坪乡寨东村，村民陈某告诉记者，洛阳玻璃在当地小红寨山采硅石，然后运至注册地在君召乡水磨湾村的国安硅砂公司生产硅砂。

中国洛阳浮法玻璃集团矿产有限公司地处洛阳市新安县与三门峡市渑池县交界处，据当地人和运硅石（石英石）的货车司机介绍，洛阳玻璃原拥有南坡石英岩开采权，但早几年前就已经分包给当地村民。

### 玻璃用硅砂

”当地村民说，“洛阳玻璃厂现在半停产了吧？”而在登封市白坪乡程窑村——这一登封硅砂的注册地，村民说，并无这一企业。登封“死亡工厂”调查洛阳市偃师市寇店镇东朱村江龙子曾在当地一家玻璃原料加工厂工作，已被诊断为矽肺三期，住了三次院。早报记者欧阳艳琴图“就是咳嗽发低烧浑身没劲，搬石头搬几次搬不起来，那时候山西硅石加工玻璃用硅砂水力分级设备还在工厂里，不知道这回事，没有经验。晋中超两年前在河南省职业病防治研究所诊断出矽肺二期，之后在北戴河医院检验出肺大泡而不能洗肺，几乎被宣告了不治。在陆陆续续进厂的第三批多位工人中，大部分就来自晋窑村，其中，余人在09年被河南省职业病防治研究所诊断为矽肺，人已经死亡。月日，洛阳北方玻璃技术股份有限公司（北玻股份，）上市后，洛阳市已有两家玻璃行业的上市公司。此前上市的，是洛阳玻璃股份有限公司（洛阳玻璃，），其背景是央企中国建筑材料集团有限公司。早报记者在洛阳登封经过数天调查石英砂厂工作环境及两地尘肺病人情况时发现，这个被集中检查出矽肺病工人的登封国安硅砂有限公司，与上市公司洛阳玻璃之间有着密切关系。和晋中超何新义以及吴家兄弟同一时期被诊断出矽肺的村民，包括：孟憨旦孟相根父子，孟大伟乔素英夫妇，何学治何怀治兄弟，以及晋中超的堂兄晋中元等，共计人。之后，又有八九名村民被诊断出矽肺，包括与晋中超同龄的堂侄晋现伟，以及陈秋峰乔大丰李天成李小根等。

与晋中超情况类似的是，他的堂侄晋现伟在诊断出矽肺后，逐渐沉默，到现在一言不发也不动弹，成天只躺在床上，时不时流眼泪，连饭都不会自己吃。包括晋中超晋现伟在内，晋窑村矽肺病人如今的普遍情况是，只有在咳嗽得厉害时，父母亲就找村卫生所的医生为他们输输液。

他说，年，国安硅砂公司老板孙国安在村里招了第二批工人，乔大丰在自己进厂后，帮助工厂招募两名工人——同村的李天成和李小根。细粉，在硅砂生产中就类似于谷糠，是没有价值的粉末，在硅砂筛选过程中，过细的粉尘就被扬出，沉淀在地坑里。通常采用干破工艺的硅砂厂应采取密封措施，将易产生粉尘的破碎筛选等机械密封在一个可密封的操作车间内，车间内再装备吸取粉尘的设备。据登封市安全生产监督管理局网站，年月，当地安监和卫生防疫部门对登封国安硅砂有限公司检查结果显示，该厂有两套PPC气箱脉冲袋式除尘器，直接接触危害因素人，因未达到职业病防治和职业健康相关标准和要求，责令国安硅砂公司限期整改。乔大丰等人说，国安硅砂公司的除尘设备，是在村民集中爆发尘肺病后才开始安装的，装好后实际使用总共才半个月。

### 加工设备

在知道可能是矽肺之前，晋中超有三四年时间都不知道究竟是什么毛病，从村卫生所到乡卫生院，家人一直都只当感冒肺结核治疗。登封市卫生防疫站提出了代替劳动合同等证明材料的新做法——写一份包含工厂情况的《自述材料》，找五名无病的工友证明，并由村委会盖章证明。补偿的同时，尘肺病患者（甲方）与君召乡政府（乙方）签署了协议，约定双方签字后：“甲方对侵权者的请求权债权（请求赔偿权）全部转让给乙方，甲方不再对侵权者享有请求赔偿权。”此外，患上尘肺病的村民“自愿放弃就患尘肺病所享有的仲裁诉讼权利”，“保证不再就同一事件任何理由和方式（包括信访）向任何部门和企业提出赔偿要求”，如果违反，所领取的补偿金应如数退山西硅石加工玻璃用硅砂水力分级设备还给君召乡政府，并支付给君召乡政府违约金万元。

村民们说，在签协议时，他们山西硅石加工玻璃用硅砂水力分级设备还被要求按乡政府提供的格式文本，写了一份《承诺书》，包括承诺不再要求政府和企业赔偿，不再向上级任何部门和新闻媒体反映问题，“自觉维护社会稳定，不给乡政府添乱”，“相信乡政府是公平公正的，最后结果如何，我都非常感激。河南“矽肺工厂”调查：“砂厂多为外地临时工在干”洛阳市偃师市寇店镇，一家原叫“科发玻璃原料加工厂”的企业，被指因粉尘过浓防护不到位导致七名工人患上矽肺。除尘环保防护设备是一台风扇和口罩洛阳当地村民已吓得不敢干洛阳市偃师市寇店镇，一家原叫“科发玻璃原料加工厂”的企业，被指因粉尘过浓防护不到位导致七名工人患上矽肺。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/hqQ0ShanXiZTnbJ.html>